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Saslušanje svedoka Siniše Božića 
Jedinici Škorpioni pridružio se dan nakon početka bombardovanja od strane NATO pakta. S 
obzirom da je bio bez obrazovanja, nadao se da će na taj način moći da se zaposli pri 
Ministarastvu unutrašnjih poslova (MUP). Uniforme su zadužili tokom putovanja iz Šida. Prvo 
su otišli do Prolom Banje gde su bili stacionirani neko vreme. Nije mu poznato da je jedinica bila 
organizovana po vodovima, već samo po odeljenjima. Komandir odeljenja u kome je on bio bio 
je optuženi Željko Đukić. Oružje su zadužili u Prolom Banji. Oružje im je delio Srđan Milojević 
i on je o tome vodio pismenu evidenciju. 
U Podujevo/Podujevë su stigli rano ujutru. U gradu nije video civile. Komandant jedinice 
Slobodan Medić otišao je na sastanak, a pripadnici jedinice su ostali u autobusima. Nakon 15-20 
minuta dobili su nalog da se smeste po okolnim kućama. Otišli su do neke kuće udaljene oko 200 
metara od autobusa. U trenutku dok je sa optuženim Željkom Đukićem, Zdravkom Smiljićem i 
Sinišom Dabićem stajao ispred kuće, čuli du rafalnu paljbu. Ne seća se pozicije te kuće u 
dvorištu. Za to vreme Dragan Sarap je bio u kući u koju je ušao kroz otvor iznad ulaznih vrata. 
Nakon toga dobili su nalog da izađu na ulicu i postroje se. Tu je neko od starešina vikao i grdio 
ih. Onda su ušli u autobuse i vratili se u Prolom Banju. Na putu do tamo optuženi Željko Đukić 
je psovao one koji su tako nešto mogli da urade. Na to niko od prisutnih u autobusu nije ništa 
rekao. Od Siniše Dabića saznao je da se optuženi Đukić ljuti zbog stradanja nekih civila. Ne seća 
se da je nakon povratka u Prolom Banju bilo neko postrojavanje jedinice i da je komandant tada 
održao neki govor. 
Na predočavanje iskaza optuženog Željka Đukića da je svedok stajao u dvorištu i video da neki 
pripadnici Škorpiona izvode civile, a optuženi Đukić prišao i licima koja su to činila, rekao da 
civile ne uznemiravaju, svedok odgovara da ništa od toga nije video. Na navedene okolnosti 
izvršeno je suočenje između svedoka i optuženog Željka Đukića. Optuženi Željko Đukić je u 
vreme boravka u Podujevu bio korpulentan, debeo i imao je dužu kosu, brkove i bradu od 
nekoliko dana.  
 
Pitanja punomoćnice oštećenih 
Pitanja punomoćnice oštećenih bila su usmerena ka tome da se kao lažni dokažu navodi svedoka 
da mu nije poznat događaj streljanja civila, kao ni to ko je u tome učestvovao. Međutim, svedok 
je očigledno izbegavao odgovor na pitanja punomoćnice. Dok je nakon rafalne pucnjave stajao 
na ulici u stroju, video je da neki pripadnici SAJ-a, iz nekog dvorišta uznose nešto uvijeno u 
šatorska krila, ali da ne zna šta je to bilo. Niko od pripadnika Škorpiona u Podujevu/Podujevë 
nije nosio šlem.  
  
 
 
 


